
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2, because I really benefit from Audio Description as a blind person and the more 
there is the better.  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Always after more talking menus; for example, this is unavailable on Sky Plus meaning the 
service can't be utilised. 

Comments: 

Heard about the consultation document a while ago as a campaigner with RNIB and also 
through their mailing list. Found the online form a little difficult - when asked to choose an 
option, was not able to find them.  

 


	Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:
	Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:
	Comments:

